



这组行为艺术象征“白色污染”。

“五大危机，唤人惊醒” 大学生行为艺术 宣传环保

□晚报记者 刘涛/文 张翼飞/图

本报讯 昨日，河南大学的30多名学生从开封赶到二七广场，按照自己设计的姿态，身涂油彩，衣裹胶带，摆出象征地球五大危机的造型，上演了一场“人体雕塑展”。

昨日9时，二七广场内，一群大学生的艺术行为引来众人的驻足观看。他们分为5个小组，分别摆出象征着5种危机的姿势。

据了解，这30多名学生来自河南大学环境与规划学院，他们于7时自发组织从开封赶到二七广场，为今天的“地球日”进行宣传。据大二学生王梦介绍，5个姿态都是他们自己设计的，分别代表土地荒漠化、水资源枯竭、能源危机、温室效应、白色污染这5种典型的环境问题。

王梦指着身边由6人组成的“水资源雕塑”说，中间的蓝色人代表水之女神，肤色各异代表五大洲的众人或坐或卧或跪，向中间手捧半杯水的“水神”伸出手臂，作出渴求的姿态。至于水为何是红色呢？王梦解释说，由于水资源的枯竭，世界上最后一滴水可能是人类的血液，借此唤醒人们对水资源的保护意识。

在其他板块中，表演者在一个透明的“高温”塑料罩里挣扎，暗示温室效应。一群身缠黄色胶带的人将一个自然人和一个通体绿色的人强行分开，暗示人类对绿色的向往和当今土地荒漠化的严重性。表演者被白塑料紧紧缠绕，表情恐慌，象征白色污染。西装革履的表演者在钻木取火，背后堆着废弃的天然气罐等，借以象征能源枯竭。

线索提供 龚先生

今天， 世界地球日

“善待地球，从我做起”
系上环保绿丝带



“我们只有一个地球，这个家是全球人共同的家。”今天是第40个“世界地球日”，昨日下午，在郑州市青年志愿者协会的组织下，几十名佩戴象征环保的绿色丝带的志愿者在河滨公园挂起“善待地球，从我做起，创建绿色环保郑州”的宣传旗帜，向市民讲解环境保护的重要性。条幅上留下了众多市民及学生的签名。图为大家一起将“绿丝带”系在手腕上。

晚报记者 李雪/文 常亮/图

“环保之行 始于足下” 这只鞋高1.5米，2009个塑料瓶做成

□晚报记者 张竞跃/文 通讯员 刘洋/图

本报讯 “2009个废弃塑料瓶拼凑成巨型鞋子，寓意‘环保之行 始于足下’；透明玻璃做成中国地图，是对新中国60华诞的献礼……”今天是第40个“世界地球日”，4月20日中午，河南大学明伦校区，一场“地球日”环保宣传行为艺术展吸引了师生的目光。

4月21日中午，河南大学明伦校区大礼堂广场上，一只高达1.5米的巨大鞋子躺在广场中央(如图)，吸引了很多师生驻足观看。走近一瞧，这只巨大的鞋子竟然是用废条幅和2009个废塑料瓶拼凑成的。“这只鞋子寓意为‘环保之行始于足下’。”河大环境与规划学院学生会负责人说，这些废塑料瓶是同学们用一个月时间在校园内搜集的，他们希望通过这种形式宣传环保。透明的玻璃做成一幅中国地图，并附有“60”和“中国万岁”的字样，作为新中国60华诞的献礼。利用废弃医用小药瓶制作成的中国地图更是别出心裁，意义深刻。

展出的环保作品中，除了巨型鞋子和透明地图之外，还有用一次性筷子制成的“心灵小居”，用泡沫塑料制成的风铃，用废旧塑料带、纸箱做成的“地球美丽的昨天、沙漠化的今天和美好的明天”主题展板等各种创意新颖、造型别致的小东西。不少经过广场的学生纷纷驻足，在倡议环保的宣传条幅上按下了自己的



手印，表达着自己“人与自然和睦相处”的美好愿望以及保护地球、保护环境的决心。

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界 劲减50% 购置税大优惠

雅力士的车内好安静啊，
您看这个宝宝睡得多香

探寻 DISCOVER **YARIS**
活力·灵动·每一天 雅力士

■乘坐雅力士就是一种享受，因为车内好安静、好舒适！对于乘坐的舒适性，我们更在乎您的感受，因此雅力士采用了低噪音发动机、减震悬挂装置，以及良好的车内密封性等，为雅力士营造了一个舒适安静的车内空间，让您一路舒心惬意！您看，宝宝睡得多香啊！

·广告车型为1.6G精致版AT
·婴儿乘坐时请使用婴儿专用座椅，请根据所购买的婴儿专用座椅的说明书正确使用

富达航海路店 0371-68822288
郑州市航海路与兴华南街交汇处富达汽车广场
骏驰金水路店 0371-60979999
郑州市金水路与玉凤路交叉口向南500米处
广汽丰田汽车有限公司 官方网站: <http://channel.gac-toyota.com.cn>
顾客服务中心: 800-8308888(免费热线) 400-8308888(可用手机拨打, 只需付市话服务费)
●此活动最终解释权归广汽丰田所有

TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车

NBA 官方市场 合作伙伴